

Πλήθος κόσμου χθες στο αμφιθέατρο Σαράτση του Πανεπιστημίου

Παρουσίαση βιβλίου Διον. Λεϊμονή

Πραγματοποιήθηκε χθες η παρουσίαση του βιβλίου του Διονύση Λεϊμονή “Το τέταρτο αλογάκι” στο αμφιθέατρο Σαράτση του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας παρουσία πλήθους κόσμου. Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Εργαστήριο Λόγου και Πολιτισμού, Κατεύθυνση Λογοτεχνίας και Παιδικού Βιβλίου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, τις Εκδόσεις Πατάκη, το Σωματείο “Φίλοι Αθανασάκειου Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου και Αρχαιολογικών Χώρων ΠΕ Μαγνησίας και Σποράδων”, το Κέντρο Πολιτισμού και Κοινωνικής Παρέμβασης “Ιωλκός”, το Κέντρο Βιβλίου Μαγνησιωτών Συγγραφέων ΚΕΒΙΜΑΣΥ με την υποστήριξη της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Βόλου. Ο κ. Διονύσης Λεϊμονής, φιλόλογος, συγγραφέας, τόνισε ότι “το βιβλίο προέκυψε από την “απαίτηση” των παιδιών να διαβάσουν άλλη μια περιπέτεια με τα παιδιά της ομάδας των Κυθήρων, που στο προηγούμενο βιβλίο έψαχναν για το δέκατο έβδομο κιβώτιο από



● Συντελεστές της παρουσίασης και ο συγγραφέας του βιβλίου

αυτά που έκλεψε ο Έλγιν από τον Παρθενώνα. Τα παιδιά αυτά τώρα μπαίνουν σε ένα άλλο παιχνίδι, να ψάξουν ένα άλλο ναυάγιο, αυτό των Αντικυθήρων, που έχει χαρακτηριστεί ως “ο Τιτανικός της αρχαιότητας”, ψάχνοντας για κάτι που είναι μια πραγματικότητα, το τέταρτο αλογάκι από ένα τέθριππο, που 2000 χρόνια βρίσκεται στον βυθό των Αντικυθήρων”. “Τα παιδιά βάζουν τη δημιουργική τους φαντασία και προσπα-

θούν να φανταστούν γιατί το αλογάκι αυτό δεν έχει ανέβει προς τα πάνω ακόμα για να πάρει τη θέση του στο αρχαιολογικό μουσείο μαζί με τα υπόλοιπα εκθέματα του ναυαγίου” σημείωσε ο ίδιος. Ο κ. Δ. Λεϊμονής επισήμανε ότι στόχος του κυρίως είναι να απολαύσουν ένα λογοτεχνικό βιβλίο, ενώ για τα μηνύματα που περνούν απάντησε ότι είναι αυτά του σεβασμού των γλυπτών, της παράδοσής μας και της κληρονομιάς μας.

“Με ενδιαφέρει η ευαισθητοποίηση των παιδιών πάνω σε αυτά τα θέματα για να μην κάνουν τα λάθη που κάναμε εμείς τι από άγνοια. Νομίζω όταν ξέρεις τι έχει γίνει μπορείς να διεκδικείς” ανέφερε. Όσον αφορά στα μελλοντικά του σχέδια τόνισε ότι “περιμένω τον Φεβρουάριο για το βιβλίο δημιουργικής γραφής για εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μια σειρά βιβλίων, οπότε τώρα γράφω τη δημιουργική γραφή για Δημοτικό Σχολείο και ένα ακόμα μυθιστόρημα”. Χαιρετισμό απεύθυναν η κ. Κερασία Μπαρτζιώκα, η κ. Αδμαντία Μουτσιά και ο κ. Βασίλης Αναγνωστόπουλος, ενώ για το βιβλίο μίλησε η κ. Τασούλα Τσιλιμένη. Αποσπάσματα του βιβλίου διάβασαν οι μαθητές του 6ου Δημοτικού Σχολείου Νέας Ιωνίας Βόλου Άννα Στρούγγη, Δέσποινα Μπασιά, Βασίλης Καλόγρης και Αλέξανδρος Μακεδών με υπεύθυνες εκπαιδευτικό τις κ.κ. Βάγια Παυλίδου και Ιωάννα Γεωργάκη. Την εκδήλωση συντόνισε ο κ. Ηλίας Κουτσερής.

Λ.Α.

